



女子冰球港隊世錦賽奪冠凱旋 冰協望涉國歌風波不影響運動員

剛於「世界女子冰球錦標賽」丙級A組贏得小組冠軍，並勇奪升班資格的香港女子代表隊，昨日分批凱旋。首批返港的5位隊員受到近百傳媒及家人的英雄式歡迎。早前捲入國歌風波的領隊關婉儀不願再多談，但表示不希望冰協受罰會影響運動員。隊長李雅婷及另一港將陳沛穎則強調今次風波並無影響士氣，更希望藉着今次取得突破性成績，能吸引政府投放資源發展冰球運動。

◆圖、文：香港文匯報記者 黎永淦

女子冰球世錦賽共設4個等級，包括頂級、甲級、乙級及丙級，而甲乙丙級又分別設有A、B組。港隊屬於丙級A組，今次先後擊敗保加利亞、烏克蘭、羅馬尼亞及愛沙尼亞，煞科戰雖射輸點球不敵立陶宛，但因立陶宛在最後一戰負於烏克蘭，最終港隊以5戰4勝1負積13分，歷史性贏得該組冠軍，下屆升上乙級B組角逐。文化體育及旅遊局局長楊潤雄，以及香港體育協會暨奧林匹克委員會亦有發文祝賀港隊取得佳績。

航班問題成員只能分批回港

由於航班問題，港隊昨日只能分批回港，首批5位隊員分別為隊長李雅婷、陳沛穎、王嫣然、蘇海翹及周雅詩，領隊關婉儀亦一同抵埗。連同訪港旅客、在場傳媒及家人和青年梯隊組成的龐大接機團，現場約有近百人在接機大堂守候。眾人一踏出接機大堂，即有人高呼「香港冰球加油」，其餘人士則大力鼓掌。一眾港隊成員獲得英雄式歡迎都受寵若驚，有人更直言「從來未見過咁大場面」！

為免造成混亂，機管局特別劃分了部分區域為採訪區，讓港隊可短暫逗留受訪。早前帶領男隊到外地比賽捲入國歌風波的領隊關婉儀受訪時說：「做了領隊多年，今年是最艱辛的一年，但全體球員愈戰愈勇，令到U18、男子及女子港隊，在3個世錦賽合共贏得金、銀、銅3色獎牌，是前所未有的成績，為他們感到驕傲。」她不願再多談及國歌事件，只表示不想影響到運動員：「千萬不要影響運動員，因為他們都很努力，當然我也希望交到一份令政府及港協滿意的報告。」

到場接機的冰協主席簡揚傑亦指出：「是時候需要降溫（國歌風波），如果有人做錯事，受罰是應該。」他又認為今次事件對全港所有運動員都有影響。隊長李雅婷則強調國歌風波並無影響士氣，她更希望隊隊升班後，政府可以繼續投放資源發展冰球運動。身為科技大學學生的港將陳沛穎亦希望政府能夠撥出更多資源，又指不應因為國歌風波而抹殺大家的好成績。



◆冰球隊成員和家人及冰協成員合照。



◆領隊關婉儀表示不想近期風波影響到運動員。



◆李雅婷丈夫梁基華和女兒Kayla到場接機，引來大批訪客及傳媒下注目禮。

起愛女，一邊拉下口罩，送上溫馨一吻。身為代表隊隊長的李雅婷自2013年起出戰世錦賽，經過10年奮鬥後終於贏得小組第1，感到非常高興：「大家一直好努力訓練，這面金牌已等了10年。」不過她在第3場對羅馬尼亞之戰因撞傷肩膀，最後對立陶宛及愛沙尼亞都要負傷上陣，她表示回港後會到醫院詳細檢查，因此未能與家人安排慶祝活動。

港隊成員奪冠感受

球員（位置）
郭凱琪（後衛）

奪冠感受
非常非常感動，因為始終我已經啱呢個隊伍入面努力咗10年咁耐，啱家終於做到一啲可以令自己令屋企人驕傲做成績，亦都希望令到更多人認識到香港女子冰球運動。

林珈希（後衛）
直到現在我仍覺得好唔真實，我仍然覺得感覺似一場夢。當我哋攞到金牌嗰一刻，我感覺好重因為呢個金牌唔單止代表我哋女冰，而係成個香港冰球協會同香港。好感激有一個機會證明我哋成功了，尤其係最近好多關於冰球嘅風波，令我哋球員備受矚目更加需要證明香港冰球嘅實力。

陳沛穎（後衛）
心情好似發緊夢。我入港隊7年，今次確實是女子隊有史以來最好的成績。不是對手問題，而係自身變強，冰協係隊上花了不少心血栽培新人，有年輕新血加入，加上資深球員帶領下有全新的「傳承」火花。大家默默付出，多年努力終於見到今日一點成績，很令人鼓舞，心情很興奮至今都難忘！特別最近冰球備受關注，但我哋想俾更多人睇清楚運動歸運動，運動上嘅成績先係我哋嘅重點。希望我哋嘅付出唔好被模糊咗焦點。運動員嘅付出係靠恒常訓練和堅持。



◆（左至右）王嫣然、李雅婷（隊長）、陳沛穎、蘇海翹和周雅詩昨午率先返港。

獲丈夫及愛女接機 李雅婷10年奮鬥終有收穫

在香港要當上運動員並不容易，作為家人就更加是難上加難。女子冰球代表隊隊長李雅婷的丈夫梁基華，昨日與精乖伶俐的女兒Kayla帶同自製標語，準備迎接為港爭光的愛妻，引來大批訪客及傳媒下注目禮。梁基華本身是冰球手，也是前香港女隊經理。深明運動員需要家人支持的他表示，每逢妻子出外比賽，

都會到機場接機，今次獲得佳績當然不會例外，更與5歲的女兒Kayla自製寫上「I love you mommy and captain of team Hong Kong」的標語到場。他表示：「今次女隊有此成績真的好犀利，更讓外間見識到大家的努力，最想講的就是「恭喜你哋！」」身穿球衣及揮着區旗的Kayla，一見到李雅婷步出離境大堂，便一個箭步跑到媽媽懷中。李雅婷一邊抱

WTT新鄉冠軍賽 黃鎮廷 杜凱琹首圈出局

香港文匯報訊（記者 楊浩然）WTT新鄉冠軍賽日前首圈賽事，港乒「一哥」黃鎮廷及「一姐」杜凱琹分途出擊，兩人力戰下俱以直落3局分別向國家隊的王楚欽及



◆黃鎮廷在比賽中回球。

新華社

「世一」孫穎莎稱臣，無緣16強，下周將轉戰澳門，冀有更佳發揮。

WTT新鄉冠軍賽於4月9日至15日假河南省新鄉市平原體育中心舉行，這是本年度WTT冠軍賽的首站比賽，雲集男、女各32名世界頂尖球手，爭奪高達1,000分的國際乒聯排名積分，現時世界排名第29位的黃鎮廷及排名第20位的杜凱琹亦在參賽之列，惟兩人皆抽籤不利，首圈即遇上國家隊勁敵。

黃鎮廷面對世界排名第2的王楚欽，以0：3見負，杜凱琹挑戰現任世界「一姐」孫穎莎同樣陷於苦戰，最終以直落3局稱臣。孫穎莎賽後表示：「比分雖是3：0，但每一局從開局到中局都十分膠着。杜凱琹是一位有實力的選手，我們以前也交手過很多次，每次比賽都做了充分的準備，能感覺到她有很大進步。」

結束新鄉之行後，黃鎮廷及杜凱琹下周將轉戰4月17日至23日在塔石體育館上演的WTT澳門冠軍賽。



◆杜凱琹在比賽中發球。

新華社

女子T20邀請賽 陳嘉瑩擊高分仍落敗

香港文匯報訊（記者 楊浩然）「CHK FairBreak 女子T20邀請賽2023」在昨日上演第7個比賽日賽事，Falcons（獵鷹隊）及Spirit（精神隊）分途獲勝，兩隊都大有機會晉級4強。

第7個比賽日賽事，由Falcons（獵鷹隊）對Sapphire（藍寶石隊）打頭陣。藍寶石隊有4位球員貢獻雙位數得分，包括港隊球員陳嘉瑩面對26球拿到全隊最高的32分，另一港將杜綺珊拿到4分，20個回合共拿到131分，共有10人出局。港將Mariko Hill為獵鷹隊防守投球，3個回合令1人出局，另一港隊隊友Marina Lamplough未有投球和擊球。

下半場輪到獵鷹隊進攻，她們在13.3個回合已經拿到133分，只有1人出局，分數上超越對手，憑藉強勁火力贏得比賽。獵鷹隊只有3人擊球已經火力十足，Chamari Athapaththu 面對44球拿到75分，包括7個4分球攻勢及6個6分全壘打，加上隊長Suzie Bates 拿到42分及Danni Wyatt 交出4分，幫助球隊贏得比賽。

尾場由Tornadoes（龍捲風隊）對Spirit（精神隊），龍捲風隊先攻拿到150分，共4人出局。下半場20個回合輪到精神隊，她們去到15.4個回合已經拿到155分，共4人出局，分數超過對手贏下比賽。



◆港隊隊長陳嘉瑩個人獨取32分。香港板球圖片

長話短說

亞洲摔跤錦標賽國家隊添一銅
2023亞洲摔跤錦標賽在哈薩克斯坦首都阿斯塔納繼續進行。國家隊的曹利國在古典式摔跤60公斤級銅牌賽中，戰勝東道主選手菲達赫梅托夫，為國家隊再添一枚獎牌。曹利國在賽後表示，這是自己第一次打亞錦賽的正級別（奧運會級別），賽前給自己定下的目標就是爭取前三。「雖然在場上還是有些緊張，但基本實現了參賽目標，自信心有很大提升，感覺自己和世界高水平選手的差距沒有想像般大，希望在後面的比賽中有更好表現。」曹利國說。
◆新華社

港足6月19日迎戰泰國國家隊
香港文匯報訊（記者 黎永淦）中國香港足球總會宣布，香港代表隊將於6月19日主場迎戰泰國國家隊，比賽詳情將於稍後公布。香港代表隊主教練安達臣表示：「我們在亞洲盃決賽周將會對戰實力強勁的對手，所以我們必須約戰一些具實力的球隊，讓球隊習慣亞洲頂級賽事的高強度比賽節奏，以達至備戰效果。我們最看重的是透過比賽經驗，讓球隊持續進步。感謝球迷在港隊主場對新加坡的比賽時全力吶喊助威，希望在6月面對更強勁的對手時，球迷會繼續支持我們！」